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PERSMEDEDELING 
Maandag 18 december 2023 

VLAAMSE REGULATOR VOOR DE MEDIA  

VRM legt SBS Media Belgium boete op van 5.000 euro. 
SBS Media Belgium dient zich uiterlijk 15 februari 2024 
te conformeren aan het Mediadecreet (NRJ – 
Nostalgie+) 

De Vlaamse Regulator voor de Media (VRM), de onafhankelijke toezichthouder 
voor de Vlaamse audiovisuele media, legt SBS Media Belgium een boete op van 
5.000 euro. SBS Media Belgium dient zich uiterlijk 15 februari 2024 te 
conformeren aan het Mediadecreet (NRJ – Nostalgie+).  
 
Bij een eerdere beslissing (2023/031) werd vastgesteld dat SBS niet voldeed 
aan haar specifieke opdracht als erkende netwerkradio-omroeporganisatie 
voor frequentiepakket 1 – generalistisch profiel. SBS werd hierbij in gebreke 
gesteld en opgedragen om de toestand te regulariseren tegen uiterlijk 30 
september 2023. 
 
In het kader van de opvolging van deze eerdere beslissing werden door de 
onderzoekscel van de VRM luisteronderzoeken uitgevoerd (4-5 en 21 oktober 
2023). 
 

Beoordeling door de VRM: 
 
SBS heeft in de eerste plaats administratieve wijzigingen aangebracht aan 
haar erkenningsdossier (wijziging van het zendschema, de naam wordt 
gewijzigd van ‘NRJ’ naar ‘Nostalgie+’). 
 
Uit de luisteronderzoeken door de onderzoekscel van de VRM, blijkt dat de 
uitzendingen van SBS (nog) niet in overeenstemming zijn met de door haar ter 
kennis gebrachte wijzigingen aan haar erkenningsdossier. SBS geeft dit ook 
toe. 
 
De VRM stelt het volgende vast: 
 

https://www.vlaamseregulatormedia.be/nl/beslissingen/2023/sbsnrj-wordt-tot-uiterlijk-30-september-2023-de-tijd-geboden-om-zich-te
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• Ten opzichte van de eerdere vaststellingen die hebben geleid tot beslissing 2023-
031, heeft SBS verbeteringen aangebracht. Er is duidelijk vooruitgang geboekt en er 
wordt minder non-stop muziek uitgezonden en (opnieuw) meer programma’s. 
 

• Het aantal uren non-stop muziek blijkt echter nog steeds erg hoog te liggen. De 
zogenaamde programma’s die worden uitgezonden bevatten nauwelijks 
presentatie of variatie en zijn dan ook grotendeels onderling inwisselbaar. 

 
De VRM besluit dan ook dat de uitzendingen in kwestie niet kunnen worden beschouwd als het brengen 
van een programma-aanbod of een geheel van programma’s opgebouwd rond een generalistisch profiel. 
 
Dergelijke uitzendingen zijn niet in overeenstemming met de basisvoorwaarde uit artikel 143/1, 1°, van het 
Mediadecreet en het generalistisch profiel waarvoor de netwerkradio-omroeporganisatie is erkend. 
 
Bij het bepalen van de sanctie houdt de algemene kamer van de VRM enerzijds rekening met het gegeven 
dat SBS reeds stappen heeft gezet om haar uitzendingen te conformeren aan het Mediadecreet en ook 
heeft aangegeven dat zij vanaf 8 januari 2024 nog bijkomende verbeteringen zal kunnen doorvoeren. 
Anderzijds heeft de eerdere ingebrekestelling (beslissing 2023-031) SBS niet aangezet tot volledige 
regularisatie. 
 
De beslissing is te  raadplegen kan op: https://www.vlaamseregulatormedia.be/nl/beslissingen 
 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Voor meer informatie kan u terecht bij: 

 
Francis Soulliaert, Communicatieverantwoordelijke VRM 
e-mail: pers@vrm.vlaanderen.be – tel: 02/553.27.39 
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Over de Vlaamse Regulator voor de Media: 
 

De Vlaamse Regulator voor de Media is de onafhankelijke toezichthouder voor de Vlaamse 
audiovisuele media. In het belang van Vlaamse kijkers en luisteraars kijkt hij er op toe dat 
mediaregelgeving beschreven in het mediadecreet, in Vlaanderen nageleefd wordt. Hij 
komt tussen bij eventuele geschillen en behandelt klachten over en meldingen van 
mogelijke inbreuken op de regelgeving. Voorts waakt de VRM ook specifiek over de 
bescherming van minderjarigen en over onpartijdigheid op de Vlaamse radio en tv. Tot 
slot beheert de VRM de toekenning van mediavergunningen aan Vlaamse audiovisuele 
media. De VRM werd in 2006 opgericht door de Vlaamse overheid. 

https://www.vlaamseregulatormedia.be/nl/beslissingen
mailto:pers@vrm.vlaanderen.be

